# 海南海峡航运股份有限公司 关于为子公司申请银行授信额度提供担保的公告

本公司及全体董事会成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的 虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

# 一、担保情况概述

海南海峡航运股份有限公司(以下简称"公司")为全资子公司海南司南环 岛游艇俱乐部有限公司(以下简称"游艇俱乐部公司")向中国银行股份有限公 司海口秀英支行申请1.6亿元授信额度提供连带责任担保,该授信额度有效期为 一年。此前, 经2015年2月4日召开的公司第四届董事会第二十二次会议(临时) 审议通过,公司已为游艇俱乐部公司申请银行授信1.6亿元额度提供担保,协议 签署日期为2015年3月17日,担保期限为1年,该协议即将到有效期限。

公司于2016年2月23日召开第五届董事会第九次会议(临时)以11票同意, 0票反对,0票弃权审议通过了《关于为子公司申请银行授信额度提供担保的议 案》。本次担保事项在董事会权限范围内,不需提交股东大会审议。

#### 二、被担保人的基本情况

公司名称:海南司南环岛游艇俱乐部有限公司

成立日期: 2013年2月4日

住所:海口市滨海大道157号海口港大厦13楼

法定代表人: 杜刚

公司类型:有限责任公司(法人独资)

实收资本: 人民币伍仟万元

注册资本: 人民币伍仟万元

经营范围:游艇开发设计,旅游开发,游艇注册、入籍检验、申报及审验服 务,游艇租赁服务,游艇销售及代理,游艇维修、保养及管理,游艇代驾,游艇 补给服务,游艇泊位出租及销售,游艇会员卡、贵宾卡销售及会员服务,游艇码 头设计,游艇零配件销售及售后服务,游艇驾驶员及邮轮专业人员培训,旅游信息咨询,会展服务(不含旅行社业务),酒店管理,仓储服务(危险品除外),百货销售,房屋租赁。(凡需行政许可的项目凭许可证经营)

被担保人与本公司关联关系:公司全资子公司。

游艇俱乐部公司截止2014年12月31日经审计的财务状况如下:总资产5239.47万元,负债217.41万元,净资产5022.06万元,营业收入178.25万元,利润总额54.86万元,净利润44.12万元。

## 三、拟签订担保协议的主要内容

担保协议的主要内容由公司与中国银行股份有限公司海口秀英支行协商确定。游艇俱乐部公司申请的授信额度为1.6亿元,有效期为一年,公司为其申请的授信额度提供的担保为连带责任保证。

## 四、董事会意见

游艇俱乐部公司作为公司的全资子公司,拟开展为境外游艇进入海南境内代 开海关保证金履约保函业务,按照海关进口关税与进口环节代征税计税办法的规 定,境外游艇进入海南境内观光、旅游等,应向海关缴纳关税保证金或者关税保 证金履约保函(关税保证金为游艇价值的43.65%)。为能顺利开展代开海关保证 金履约保函业务,游艇俱乐部公司拟向中国银行申请1.6亿元授信额度,有效期 为一年,该授信额度将用于俱乐部开展代开海关保证金履约保函业务。开展该项 业务一方面可以为游艇俱乐部公司增加代开履约保函服务费收入;另一方面游艇 俱乐部公司将以该项服务为基础,发展俱乐部会员,开展游艇托管、租赁等业务, 逐步带动游艇消费。公司为游艇俱乐部公司提供担保的财务风险处于公司可控的 范围之内,也有利于游艇俱乐部公司经营业务的发展,符合公司整体利益,不存 在与中国证监会相关规定及《公司章程》相违背的情况。

### 五、累计对外担保金额及逾期担保的金额

连同本次担保,公司及其子公司担保总额为人民币1.6亿元,占公司2014年末经审计净资产的8.17%。 截至本担保公告日,公司无逾期对外担保、无涉及诉讼的对外担保及因担保被判决败诉而应承担损失的情形。

### 六、独立董事意见

独立董事对该担保发表如下意见:



- 1、公司全资子公司海南司南环岛游艇俱乐部有限公司,拟开展为境外游艇进入海南境内代开海关保证金履约保函业务,按照海关进口关税与进口环节代征税计税办法的规定,境外游艇进入海南境内观光、旅游等,应向海关缴纳关税保证金或者关税保证金履约保函(关税保证金为游艇价值的43.65%)。
- 2、游艇俱乐部公司拟利用我司良好信用条件,为境外游艇提供向海关开具 关税保证金履约保函服务,同时拟按履约保函金额收取一定比例的代开履约保函 服务费,开展该项业务一方面可以增加游艇俱乐部公司收入;另一方面以该项服 务为基础,发展俱乐部会员,开展游艇托管、租赁等业务,逐步带动游艇消费。
- 3、为有效控制向海关开具关税保证金履约保函的风险,游艇俱乐部公司制定了海南司南环岛游艇俱乐部有限公司游艇管理办法,并将严格对游艇所有人进行资质审查。
- 4、同意公司为游艇俱乐部公司向银行申请1.6亿元授信额度提供连带责任保证,担保期限为一年。

# 七、备查文件

- 1、海南海峡航运股份有限公司第五届董事会第九次会议(临时)决议
- 2、独立董事的独立意见

特此公告

海南海峡股份股份有限公司 董 事 会 二〇一六年二月二十四日